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Αγαπητέ κ. Δεσπότη, 

Θέμα: Απάντηση στην επιστολή σας για Αναβολή Λήψης Απόφασης για το Πρόγραμμα 

«Πιστοποίηση Συγκολλητών, 1 ακαδημαϊκό έτος, 60 ECTS, Πιστοποιητικό» 

Αρχικά, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Συμβούλιο για την συνεχιζόμενη αξιολόγηση του 

Προγράμματος  «Πιστοποίηση Συγκολλητών, 1 ακαδημαϊκό έτος, 60 ECTS, Πιστοποιητικό» 

για τα πολύτιμα σχόλιά σας. Δεσμευόμαστε πλήρως να διασφαλίσουμε ότι το εν λόγω 

Πρόγραμμα Σπουδών πληρεί τα υψηλότερα πρότυπα για τους φοιτητές και τους 

ενδιαφερόμενους φορείς. 

Ακολουθώντας τις συστάσεις της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, όπως αυτές έχουν 

διατυπωθεί στην αρχική έκθεση, έχουμε ήδη λάβει τα ακόλουθα μέτρα: 

1. Πρόσληψη Καταρτισμένου Εκπαιδευτή: Έχουμε προσλάβει έναν έμπειρο καταρτισμένο

Εκπαιδευτή με εξειδίκευση στις διαδικασίες συγκόλλησης, ο οποίος υποστηρίζει τόσο τις 

θεωρητικές όσο και τις πρακτικές πτυχές του εν λόγω Προγράμματος Σπουδών. Για τη δική 

σας ενημέρωση, επισυνάπτουμε το Βιογραφικό του Σημειώμα.  

2. Ενημέρωση Ιστοσελίδας: Έχουμε ενημερώσει την Ιστοσελίδα του Ινστιτούτου,

δημιουργώντας μια ειδική ενότητα για τα Διπλώματα και τα Πιστοποιητικά, η οποία 



 

 

περιλαμβάνει τα κριτήρια εισαγωγής, τις διαδικασίες και τους γενικούς όρους, όπως 

προτάθηκε στην επιστολή σας.  

3. Αναβάθμιση των εργαστηριακών εγκαταστάσεων: Ως η συνεννόησή μας και 

λαμβάνοντας υπόψη ότι οι τρέχουσες εργαστηριακές εγκαταστάσεις είναι επαρκείς για την 

έναρξη του προγράμματος, θα θέλαμε να αναφέρουμε ότι, στα επόμενα 2 χρόνια θα 

αναβαθμίσουμε τις εγκαταστάσεις μας λαμβάνοντας υπόψη τα όσα έχετε προτείνει, όπως για 

παράδειγμα, την προσθήκη τεχνολογίας αιχμής, ρομποτικής, για την περαιτέρω βελτίωση 

των εργαστηρίων.  

 

Δεσμευόμαστε πλήρως να αντιμετωπίσουμε τυχόν άλλα ζητήματα και να διασφαλίσουμε την 

επιτυχή πιστοποίηση του Προγράμματος Σπουδών. 

 

Σας ευχαριστούμε για την συνεχιζόμενη καθοδήγηση και υποστήριξή σας. 
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